



## 定远新闻

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34—0012 代号:25—14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱:czdyxw@163.com



2015年7月  
30  
星期四  
农历乙未年六月十五

第810期  
滁州日报社出版  
中盐东兴公司协办

魅力三色定远 品味定远老酒  
醉美定远老酒 感悟家国情怀  
安徽东兴酿酒有限公司

## 重温峥嵘岁月 激发爱国热情

## ——新四军老战士姬忠奎讲述抗战故事现场见闻

记者 罗培宇 邯再雷



“1942年，我参军，才十几岁，部队给我发了一杆枪，子弹是跟机枪班要的，只有4颗。那时候因为子弹奇缺，不准随便打枪，所以经常只得打游击战，不能与鬼子正面作战。由于打游击战不断转移，经常好几天没有饭吃。有一次跑到一个村庄，趴在那里就睡着了；看到战士们跑了一天都累了，干部们就主动在外面站岗……”7月27日，在县委宣传部的安排下，新四军老

战士姬忠奎应邀到县消防大队为官兵们讲述抗战故事。

现年已90岁高龄的姬忠奎，离休前是同济大学的干部，他于1942年8月在定远县参加革命，是时任新四军二师师长炳辉将军麾下十五团的战士，先后参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝，历经孟良崮战役、淮海战役、渡江战役等，参加过的大小战斗更是不计其数。

消防官兵簇拥在姬老身边，听姬老重温当年的抗战故事，虽已时隔70多年，姬老仍然记忆犹新。“那年，我第一次负伤，被送到山里养伤，年长的战友给我捎来一碗蚕豆。战友说，小姬啊，这碗蚕豆你要吃五天，这五天情况不好，没有人能来看你。结果到第三天蚕豆就馊了，都长毛了，爬满了蚂蚁。”姬老说，“那时候没有文化，但就懂得一个道理，要抗战就要抗战到底，就是要把鬼子赶走，就是凭着这个信念坚持了下来。”

今年是纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。邀请老战士用亲身经历讲述抗战历史，讴歌中国人民反抗日本侵略的英雄事迹，是我县开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年群众性主题教育活动内容之一。目的就是着力宣传中国人民抗日战争胜利的伟大历史意义，宣传中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位特别是中国人民付出的巨大民族牺牲，宣传中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争取得胜利的关键，进一步弘扬伟大的抗战精神，唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。

姬老深情回忆那一场场难忘的战斗，动情地讲述着战斗细节和在艰苦

的条件下一次次与死神擦肩而过的经历。每逢讲到精彩之处，官兵们都会报以热烈的掌声。尤其是姬老讲到在共产党领导的抗日队伍带领下，英勇的定远儿女奋起反抗，在定远大地上顽强地与日寇周旋，并取得一次次胜利时，消防战士的心灵被深深触动了。

消防战士张炼炼道出了自己的心声：“今天姬老给我们讲述了抗战历史，我听得热血沸腾。作为一名消防战士，我们要继续发扬老一辈革命战士大无畏的战斗精神，在新时期为保障人民群众生命财产安全多作贡献。”

“今天，新四军老战士给我们上了堂生动感人的抗战历史课，使我们感触很深。铭记历史，勿忘国耻。作为新时期的消防战士，要踏着老战士的足迹，做一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的‘四有’军人。”听了姬老的精彩故事后，消防战士程善良说出了自己的真实感受。

忆往昔峥嵘岁月，看未来信心百倍。半天时间虽然很快就过去了，但是新四军老战士姬忠奎的战斗经历和中华民族在抗日战争中体现出的不屈不挠的民族精神将是留给消防官兵们永远的财富，必将激励着他们在今后的工作中立足岗位、爱岗敬业、奉献社会。

## 我县召开民生工程调度会

本报讯 7月27日，县委副书记、常务副县长张子非主持召开民生工程调度会，分析当前问题，部署当前工作。

会议听取了各单位民生工程工作情况汇报，并就政策的落实、存在的问题等进行了认真分析，对下一步工作进行了安排部署。

张子非要求，一是要研究任务，明确责任，加强责任落实；二是要研究省、市考核办法，明确争先目标，积极创新

## 我县上半年第三产业位居全市第三

本报讯 今年上半年，我县第三产业增加值实现20.8亿元，同比增长9.7%，总量和增幅均位于全市第三，为近年来我县取得的最好成绩。

我县上半年第三产业取得好成绩主要得益于四个方面。一是政策引导。县委、县政府把大力发展战略第三产业作为促进经济可持续发展的重要举措来抓，在机构、人员、资金等方面予以倾斜，县发改委、统计局设立了专门服务业科室，明确专人从事服务业管理工作；从县财政拿出专项资金，对成功申报为国家级、省级重点服务业企业，予以一定数量的资金奖励，对重点服务企业的统计人员每人每月

措施，打造亮点，为全县、全市民生工程工作再上新台阶做出积极贡献；三是要研究问题，拿出具体措施，加强问题整改；四是要加强督查、调度、宣传，加快工作推进，全力提升民生工程质量，确保年度目标任务圆满完成，确保争先进位目标实现。

县残联、人社局、教育局、文广新局等民生工程牵头实施单位分管负责人，县民生办负责人参加会议。（黄梓晔）



## 电力员工高温抢修保供电

连日来，我县持续高温。为确保在高温天气下正常用电，县供电公司加大对全县输变电设备的巡视和检修力度，随时了解供电设备及输电线路运行情况，做好设备安全隐患的消除工作，确保高温天气下全县广大客户正常用电。

图为7月28日在永康镇110千伏变电站内，电力员工冒着摄氏40度的高温对故障设备进行抢修。

宋卫星 摄

突出“六个重点” 打造“精品旅游小镇”  
——访藕塘镇党委书记任晓光

本报记者 冯再雷

为经济增长提供后劲。其次是坚持走出去开展招商活动，争取南京客商在我镇投资旅游项目签约，推动藕塘旅游业发展。三是利用藕塘土地、山水资源，做好组团招大引强工作。

突出项目建设，实现项目效益突破。首先，配合县有关部门完成藕塘革命纪念园二期工程建设，确保8月份纪念园开园。其次，完成沙河北岸西段部分的拆迁、征地、项目招标及建设工作，服务藕塘旅游发展片区建设。第三，加快藕塘48套公租房项目建设。第四，完成藕塘新大街“白加黑”建设项目建设，促进集镇形象有新的改观、质的提升。第五，做好淮海高速藕塘道口项目的建设服务工作。第六，做好藕塘花生产园规划建设，解决集镇花生加工污染问题，服务藕塘旅游业发展。第七，完成西河水泥路、大杨避险解困、藕塘老街道基础设施改造等水库移民、扶贫项目建设。第八，完成仁和村、大谢村高标准农田整治项目。第九，完成朱马路、藕塘至大周农业示范园道路建设，加快藕塘（皖东）现代农业示范园建设。第十，启动并完成马刘、冉周等村支部活动室建设，建设高标准的基层党组织活动阵地。

突出招商引资，实现经济增长突破。首先是巩固招商引资“首季开门红”成果，做好安徽海钦盛种羊繁殖有限公司、安徽晶鑫生态旅游发展有限公司两个续建亿元项目的帮办工作。加大对定远县泰源新型环保燃料有限公司的扶持力度，帮助办理用地等有关手续，把企业培育成“规上企业”，

突出美好乡村，实现规划建设突破。今年我镇邀请了上海同济大学规划设计院对藕塘镇的总体规划进行修编，依据藕塘旅游资源丰富的特点，打造特色精品乡镇。同时以大杨移民新村为代表，规划美好乡村建设，真正实现“生态宜居村庄美，兴业富民生活美，文明和谐乡风美”。

突出民生改善，实现幸福指数突破。三季度，是实施民生工程“一事一议”财政奖补类项目的关键时期。我镇将实行“项目倒排工期，项目责任到人，项目跟踪监管”，确保18个项目全部能开工、建得好、管得严。同时，抓好农保、低保、五保、医保、危房改造等民生工程监管，确保万众民生改善，群众幸福指数提升。

突出干部管理，实现作风建设突破。坚持用身边的事教育身边的人，加强党风廉政建设和服务型政府建设；严格执行中央八项规定，严格控制“三公”经费支出，树立为民、务实、清廉的榜样。

突出社会事业，实现社会管理突破。落实烟花爆竹等安全生产，完成夏季征兵工作，扎实推进土地经营权确权颁证、落实防汛抗灾和防溺水工作、加强“三线三边”环境综合整治。重点是改变计划生育滞后现状，摆脱后进“笼子”边缘，确保统计年度取得全县中游水平。提前谋划秋季秸秆禁烧工作，全面提高秸秆综合利用水平。

“大干三季度 实现新突破”访谈



在“八一”建军节来临之际，7月28日，县国税局“八一”慰问组先后来到县消防大队、人武部开展慰问活动，送去节日慰问金，送上节日的问候，共叙军税鱼水情。 李珊珊 摄